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Atos dos Apóstolos aula X:

Importância de Paulo dentro do ato dos apóstolos:

	Sejam todos bem-vindos a introdução ao livro do atos dos apóstolos!
 	Paulo dentro do livro do atos dos apóstolos teve um papel crucial como alicerce da fé cristã. Paulo dentro do ato dos apóstolos é um discípulo, não aquele apóstolo de testemunha ocular que caminhou com Cristo, que caminhou com Cristo enquanto andava sobre a terra, mas um judeu que convertido entendeu a missão missionária dentro do propósito em que Cristo pregava, o autor da obra dedica 2/3 das escritas à esse missionário que não encontra barreiras, ele não vê barreiras para entrega de sua vida a favor da obra do cristianismo.
	Lucas escrevia seus escritos dentro do livro, dentro da comunidade de origem Paulina, sem dúvida ele conhecia o apostolado e discipulado de Paulo, a sua forma em que colocou a conversão de Paulo, a conversão de Saulo aquele perseguidor insensível e brutal, passa-se então pelo processo de conversão, onde enxerga, ele entende que Cristo é o verdadeiro salvador, ele entende que a ideologia onde fala que Cristo é o verdadeiro salvador e é verdadeiro motivador para qualquer causa e qualquer obra que exista.
	Paulo Sem dúvida nenhuma foi um homem de uma importância significante para a fundação das primeiras igrejas, os primeiros templos, onde contemplava Cristo, contemplava a fé cristã, ele teve um papel fundamental, levando o cristianismo até os confins da terra, onde sabemos que esses confins da terra era intitulado Roma, onde era a aquela nata da sociedade moravam. 
Ele conseguiu levar a todas as pessoas a fé vivificadora, ele dentro do seu discipulado, ele insere dentro da sociedade tanto para aqueles judeus fundamentalistas, quanto para aqueles pagãos que aceitam Jesus como o verdadeiro salvador do mundo.
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Ele deixa para nós uma missão muito grande, Paulo vem mostrar que cada um de nós também somos responsável e responsáveis para levar a fé cristã a todos os a todos os viventes, a todas as criaturas, em qualquer lugar que estejamos, em qualquer lugar que passamos, seja nossa casa, seja em nosso trabalho, seja na missão concreta de levar a palavra de Deus.
Sem dúvida nenhuma o livro do ato dos apóstolos é um material que deve ser aprofundado cada vez mais, cada dia mais, que cada momento em que estudamos é um momento diferente de aprofundamento, os temas escolhidos para ser dividido com vocês, sei que é um tema pequeno que ainda merece ser explorado cada dia mais e que cada um de nós tem a missão e temos a vontade de aprofundar cada dia mais. 
Espero que tenha ajudado a vocês há abrir um pouco a mente e contribuir um pouquinho mais com conhecimento de cada um, conto com cada um de nós para que levamos a Deus, levamos Deus a conhecimento de todos os viventes de nossa era.


image1.png




