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Atos dos Apóstolos aula II:

Figura de Pedro e Paulo em Atos dos Apóstolos:

Olá sejam bem-vindos a introdução ao atos dos apóstolos.
O atos dos apóstolos como foi falado anteriormente, ele foi escrito por Lucas o evangelista. Ele foi separado em duas etapas: o evangelho de Lucas e os atos dos apóstolos.
Essa obra foi presenteada a Teófilo, que pode ter sido um amigo próximo de Lucas ou apenas uma simbologia que diz que Teófilo é um filho ou amigo de Deus.
Dentro dessa obra, Pedro e Paulo tem figura em destaque, dentro do seu projeto missionário. 
A pessoa de Pedro como aquele que recebeu a missão de Cristo, aquele que entendeu a proposta de Cristo, dentro das testemunhas oculares que caminharam com Jesus.
Já Paulo, que passa de um perseguidor, o perseguidor de cristão. Após a sua conversão, quando ele entende que o significado do verdadeiro cristianismo. E passa a ser um missionário de excelência trazendo até os dias atuais a importância da figura de Paulo para toda a igreja que ali se formaram.

Mulheres em Atos dos Apóstolos:
Outra coisa que recebe um destaque muito grande dentro da obra do atos dos apóstolos são as mulheres. 
As mulheres são citadas 24 vezes dentro dos escritos de atos dos apóstolos. Onde essas mulheres têm papel fundamental para levar o cristianismo a todas as nações, como exemplo de líder comunitária. Uma mulher que o nome de Lídia que teve um papel de destaque tanto quanto missionário, quanto uma pessoa que dedicava à vida e dedicou tudo que tinha para a formação do cristianismo.
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Atos dos Apóstolos aula II:

Espírito Santo em Atos dos Apóstolos:

	Outra figura em destaque que talvez seja aquilo que impulsionou a igreja ao longo dos séculos é a presença do Espírito Santo na obra de Lucas. 
A obra de Lucas através das pessoas, através dos seus personagens, vem mostrar a importância da presença do Espírito Santo dentro de toda a história e toda a formação da igreja, do cristianismo.
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