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Atos dos Apóstolos aula VI:

Desenvolvimento no livro dos Atos dos Apóstolos parte II:

	Sejam bem-vindos a introdução ao livro do atos dos apóstolos! 
As repressões dos cristãos pelos judeus seguiam forte, então Herodes manda prender Pedro, manda prender Tiago, numa forma de represália de tentar conter aquela religião que ali se iniciava.
Já na segunda parte da obra de Lucas, o autor começa a falar das testemunhas de Cristo fora da Palestina, das testemunhas da terra, que hoje entendemos que é a cidade de Roma.
No capítulo 13 o autor começa a falar sobre a grande missão de Barnabé e Saulo. Saulo que a partir do capítulo 13 muda de nome e começa a falar com o nome de Paulo, que guiados pelo espírito santo ele entende o poder missionário e a importância da vivência da fé cristã em sua vida.
Dando sequência as informações contidas nos capítulos 13 e 14, já no capítulo 15, uma escrita direcionada aos gentios da época, fala sobre a circuncisão, a importância da circuncisão, tanto para um público judeu, quanto para o público helenista, aqueles que entendem que a vocação está dentro de cada um, na maneira de doação para a obra de Cristo.
No bloco seguinte, o autor começa enfatizar a importância das viagens de Paulo, a missão de Paulo guiada pelo espírito santo, para que acontecesse a igreja dentro de cada um, para que cada um entendesse a conversão e a importância de ter a unidade entre os viventes dessas comunidades.
O dialogo mostra a conversa de Timóteo e Paulo e mostra o quanto Paulo é preocupado com a identidade judaica, porém pela ação do espírito santo ele entende a dimensão da sua ideologia de vida e sua missão de conversão dos corações, de mostrar que o que realmente importa não é a origem de onde os seguidores irão vir e sim a palavra, a palavra de Deus colocada de uma forma simples e objetiva e cheia para o amor de Cristo para conversão do coração de cada um que entende a ideologia da vida cristã.
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No decorrer da obra o autor menciona sempre com prioridade as escritas e costumes judaicos, mostra conversão dos gregos, a importância da conversão de cada um e também mostra a identidade feminina, a importância da mulher, à importância da mulher dentro do contexto de salvação no cristianismo.
No capítulo 17, o autor chama a atenção no primeiro grande discurso que Paulo utilizou em Atenas dirigido exclusivamente para o público gentil, o público da Grécia, aquele público que tinha como fundamentação um estilo filosófico voltado para aquele público, utilizando e mostrando que Deus, aquele Deus que ninguém havia enxergado que ninguém tinha ouvido aquele Deus invisível, é o Deus de todas as coisas, que mudaria toda a realidade daqueles que aceitasse o estilo de vida e o amor e o carinho deixado por Cristo.
Entre os capítulos 16 e 18 Lucas começa a mostrar como o cristianismo estava recebendo perseguição violenta e também é onde por primeiro ele coloca a sua narrativa no modo nós, no modo do da primeira pessoa do plural, mostrando que também estava dentro desta magnitude de salvação e de conversão ao cristianismo.
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