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Atos dos Apóstolos aula VIII:

Comunidade por detrás da obra de Lucas:

	Olá, sejam bem-vindos a introdução ao ato dos apóstolos!
 A comunidade que formava a escola Lucana dos atos dos apóstolos era de maioria grega, de maioria pagã. Existiam sim os judeus convertidos ao cristianismo, mais a grande maioria era de origem grega.

Problemas da comunidade:

Essa comunidade tinha dois problemas a serem resolvidos, o problema interno e o problema externo.

Problemas internos:
O problema interno que a comunidade enfrentava, grande parte eras dos judeus cristãos e dos gentils, aqueles gregos pagãos que se convertiam a nova realidade, a nova religião que ali se formara.
O grande protagonista para resolver as questões internas era o espírito santo, o espírito santo que guiava e orientava todos aqueles que aceitavam esse estilo de vida, esse novo cristianismo, o espírito santo que reunia, o espírito santo ungia as pessoas para se manter-se em unidade, se manter de forma que não se dispensasse e que entendesse eu poder missionário de cada um.
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Problemas externos:

O problema externo que a comunidade de Lucas enfrentava era os judeus que combatia violentamente, fortemente esta comunidade e os gregos de origem pagã que não acreditava na salvação de suas vidas, da salvação de suas almas, era esses dois contextos de dificuldade que a comunidade enfrentava como sua forma que externa de poder combater essas dificuldades e manter alinhado dentro do propósito de fé em Cristo.
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