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Evangelho Lucas aula II:

Fontes utilizada pelo evangelista:

Olá sejam todos bem-vindos a introdução do livro de Lucas!
Eu sou o professor Lauro, bacharel em teologia e quero compartilhar com vocês um pouco de conhecimento sobre essa intrigante história que nós temos acesso, dentro do cânon bíblico.
 O evangelho de Lucas foi inspirado, sua escrita através do evangelho de Marcos, no qual a obra Lucana, escola Lucana teve acesso, ela teve acesso também para suas escritas, a fonte Qelle.
A mesma fonte que Mateus teve acesso e inspiração para os seus inscritos, que é aquela fonte que foi encontrada por volta do ano 46 e ao longo dos séculos elas foram perdidas. E hoje nós, cristãos contemporâneo, não temos mais acesso a esse escrito de tão grande validade teológica, então grande validade histórica, na história do cristianismo como um todo.
E também o evangelista Lucas teve acesso de um terço dos seus escritos, de inspiração e acesso próprio, de escritos teológicos e escritos históricos que são exclusivamente dentro do seu livro. Seus escritos não são encontrados nem nos escritos de João, nem de Marcos, nem de Matheus e nem da fonte Qelle, mais sim apenas de suas experiências e sua tradição dentro do cristianismo.
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