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Evangelho Lucas aula VI:

Comunidade de Lucas:

Olá! sejam bem-vindos a introdução ao livro de Lucas.
 Qual a comunidade que estava por detrás da obra de Lucas?
 A obra de Lucas é dedicada Teófilo, Teófilo da língua grega vem theo e ofilos, são formado por duas palavras diferentes, que quer dizer: amigo de Deus.
Talvez essa obra seja dedicada um protetor de Lucas, talvez essa obra seja dedicada a todos aqueles que entendem que Deus é amigo de cada um.
Essa comunidade para que Lucas estava escrevendo tinham dois problemas, problema interno e externo.
Problema interno dessa comunidade de Lucas, que a comunidade enfrentava, principalmente eram os pobres, que tinham na comunidade e os ricos. Lucas precisava que os ricos entendessem a diminuição social que havia por trás disso, há necessidade de desapego material, que os mais ricos precisavam para ajudar os mais pobres, dentro de sua comunidade no desapego material dos ricos para os pobres.
As dificuldades externas, as questões externas que a comunidade enfrentava é que a comunidade estava rodeada de um ambiente pagã, um ambiente de pessoas que não acreditavam que Cristo era a salvação, que Cristo era o verdadeiro Deus, estava presente em diversos discursos, diversos profetas que apareciam a todo tempo e Lucas precisava fazer seus escritos específico para afirmar que o único e verdadeiro salvador era Cristo.
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