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Evangelho Marcos aula I:

Formação e composição dos evangelhos:
	Evangelhos Sinóticos, suas formas e significados.
	Ao falar em Evangelhos, logo vem em nossas mentes à bíblia sagrada. O termo evangelho não é apenas conhecido pelos Cristãos, mais sim também da cultura Judaica e da cultura Greco Romana. O significado do termo quer dizer: Boa nova, Boa noticia a esperança. A esperança em Deus. E essa esperança, essa boa nova é o verdadeiro Cristo ressuscitado que caminha sobre a terra.
	Quando foram colocados os evangelhos em nossa bíblia canônica, foram colocados os três evangelhos chamados sinóticos, Mateus, Marcos e Lucas e mais o evangelho de João, chamados escritos Joaninos, nesse momento nós iremos fazer um aprofundamento maior de cada um deles, qual era o público que ele queria atingir, qual a mensagem que ele trazia, para qual o público em que o escritor destinava seus escritos, qual o período em que foi escrito cada um destes evangelhos.
	Apesar de nossa bíblia estar escrito primeiro o evangelho de Mateus, após o evangelho de Marcos, depois o evangelho de Lucas e em seguida o evangelho de João, nós vamos fazer o aprofundamento na forma e nos anos cronológicos em que eles foram escritos.
	Primeiramente iremos falar do evangelho de Marcos, em seguida do evangelho de Mateus, após falaremos do evangelho de Lucas e atos dos apóstolos, pois sabemos que o evangelho de Lucas e atos dos apóstolos foram escritos em uma obra só. Por questões ideológicas e questões inspiradas por Deus, a igreja ao longo dos anos no primeiro século dividiu essa obra em duas partes, a então chamada obra Lucana, foram divididas em evangelho de Lucas e atos dos apóstolos, então a necessidade de falar sobre o conjunto dessa obra como um todo e em seguida falaremos do evangelho de João, uma obra maravilhosa de contemplação de Deus.
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