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Evangelho Marcos aula V:

	Um dado relevante, é que Marcos não coloca Jesus como freqüentador assíduo de Jerusalém, não um Jesus que só vivia em Jerusalém, ele coloca Jesus como um freqüentador das periferias, um freqüentador daqueles locais fazia-se necessário, local onde Jesus realmente precisava estar que era nos locais em que tem maior dificuldade, são aqueles povos que não são tão bem aceito dentro da sociedade.
	O Jesus colocado dentro do evangelho de Marcos, ele começa sua narrativa falando do Messias, Falando desse Messias, Falando sobre o anúncio de seu evangelho, já dentro da caminhada e do processo de evangelização, quando Jesus já tinha seus 30 anos. 
	Fala também de João Batista de uma forma breve de seu batismo, uma forma não tão minuciosa de seu batismo e de João Batista, fala do Batismo de Jesus e a partir disso seu ministério começa a se desenvolver e anunciar a boa nova.
	Esse Jesus Galileu, que viveu na Galiléia, Marcos traz a pergunta de quem é esse Jesus, o que ele espera o que ele vem trazer para todos nós, esta obra é uma obra não da biografia da vida de Cristo, mais sim de sua pregação, a pregação que Jesus fez durante a passagem na terra.
	Jesus veio para instaurar o reino de deus sobre os humanos, ele veio libertar de todo o mal, libertar os humanos de toda a maldade que existe. Jesus veio como um Messias que traz a esperança e a libertação de todos os povos.
	Um exemplo de como se nota na passagem da cura do leproso, onde a lepra era comparada a morte, aquele que contraia a lepra assinava a sua sentença de morte, então Jesus veio para desmistificar, ele veio para incluir essas pessoas na sociedade e colocar dentro do seu poder messiânico e dar sinais que ele é o Deus vivo presente que conseguia fazer com que toda aquela realidade vivida poderia ser modificada, modificada através da mão de deus, das mãos de Cristo. Aquele Messias que procurava a dar o melhor para os humanos, da o Melhor de Deus para os seres viventes da época.
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Evangelho Marcos aula V:

	Já no capitulo 06 do evangelho de Marcos, Jesus faz a instituição dos 12 apóstolos, os 12 discípulos dele, fazendo um referencia as 12 tribos de Israel que formavam o povo de Israel e essa instituição que Jesus fez, foi para mostrar essa observância e mostrar essa ligação entre o antigo e o novo testamento dentro da proposta messiânica de Jesus escrita lá no livro de Isaias, onde se nota um pré anuncio da vinda do Messias que estava para chegar.
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