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Evangelho Marcos aula VII:

	Dando sequencia aos estudos do evangelho de Marcos, Jesus ao longo dos textos vem dando indícios e falando aos seus discípulos sobre sua paixão, morte de cruz. Ele vem colocar no texto no capitulo 10 sobre a necessidade e a vontade de mostrar a eles a real presença do Messias em suas vidas, onde os apóstolos caminhavam e Jesus estava sempre a frente deles.
	Quando Jesus anunciava aos seus discípulos sua paixão, que é a morte, crucificação e ressurreição, os discípulos ainda questionavam e não entendia o verdadeiro intuito, a verdadeira necessidade da vinda do ressuscitado. Quando João e Tiago o indagam sobre como ele iria fazer isso, se ele não tinha uma segunda opção, Jesus afirma novamente que eles ainda não sabem o que estão pedindo, não estão entendendo o verdadeiro propósito da vinda de Cristo na terra.
	Na última cura, ultimo milagre realizado por Cristo antes de sua entrada em Jerusalém, Jesus faz a cura da cegueira de um cego que vivia medingando na beira do caminho. Quando Jesus faz essa cura, ele quer nos ensinar e queria ensinar os discípulos para que o imitasse, para que eles saíssem da cegueira e conseguissem a enxergar à grande magnitude, o grande propósito de Cristo, a grande motivação que Cristo tinha que era salvar toda a humanidade.
	Marcos apresenta a entrada de Cristo em Jerusalém dentro de três dias e dedicando três capítulos sobre essa entrada messiânica, Só que ele coloca Jesus, não como a entrada de um rei imponente, majestoso, articulado, mas coloca Jesus como um rei humilde, uma pessoa humilde, um Cristo que veio mostrar que devemos servir, nós está todos a serviço das pessoas, a serviço da humanidade, onde estamos a serviço para um bem maior para que aconteça o reino de Deus.
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