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Evangelho Mateus aula IV:

Dimensões teológicas em Mateus:

	Falando sobre as dimensões teológicas encontrada no livro de Mateus, ele vem sublinhar a presença de Jesus Cristo dentro da igreja, a sua ação missionária profética, sua missão catequizadora, essa missão que ele deixa como legado para o discipulado, uma continuidade daquilo que Jesus ensinou daquilo que Jesus passou de um para outro até chegarmos aos nossos tempos dos dias atuais.
	Houve também os conflitos existentes entre os judeus, romanos e a então nova religião formada pelo cristianismo primitivo, onde o povo romano estava no embate muito grande com o judaísmo e contra os cristãos, porque apesar de ter esse embate político entre judeus e romanos, a religião oficial do estado é um judaísmo, eles combatiam freneticamente qualquer outro tipo de religião existente.
	Jesus no livro de Mateus se apresenta como o filho de Deus, não como Messias enviado, um prometido, um profeta.
 No livro de Mateus a teologia presente é muito intensa, pois Jesus apresenta como filho de Deus. A Cristologia por detrás desses escritos é muito presente, onde Cristo informa que ele é o verdadeiro filho de Deus, que caminha sobre a terra e que foi enviado pelo seu próprio pai, para remissão dos pecados de todos os viventes.
Além desse Jesus presente como filho de Deus, Mateus também coloca no texto Deus conosco, o anúncio do reino, essa promessa escatológica, dentro dessa escrita apocalíptica, mostrando que Deus está presente em todos os momentos e em todas as dificuldades e necessidades, dos seres humanos.
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Evangelho Mateus aula IV:


Já em Mateus 18, o escritor coloca a importância da presença da igreja no meio das pessoas. É a primeira vez que Jesus cita a necessidade da igreja, onde Pedro é considerado aquele sucessor de todo o discipulado e ensinamento que Cristo fez para os seres viventes do período. Esse escrito tem uma importância muito intensa para a igreja, pois Jesus anuncia ali a fundamentação teológica para ampliar as igrejas cristãs vividas e fundadas naquele momento.
Dentro desse contexto teológico da igreja presente no evangelho de Mateus, existe também a igreja para o discipulado, onde não só Jesus realiza milagres, ele cura as pessoas enfermas e traz uma nova esperança, mas também aqueles seus seguidores. Jesus no evangelho de Mateus, já não chama os seus seguidores de apóstolos e sim de discipulados, onde faz uma ponte entre Jesus e todos os seus seguidores ao longo da história. Não apenas dos apóstolos presentes que foram os seus testemunhos oculares enquanto Jesus caminhou na terra. Mas uma ponte entre todos os seguidores independente de qual período histórico que estão vivendo.
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