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Evangelho Mateus aula V:

Estruturas do Livro de Mateus parte I:

	O livro de Mateus foi estruturado em partes, onde começa com a genealogia de Jesus e incrivelmente falando sobre essa genealogia, diferente dos outros evangelistas, ele também elenca não só ao ser homem, a genealogia de José, aquele homem justo, mas sim também a genealogia voltada para Maria, voltada para Maria mãe de Cristo. Após estes escritos da primeira parte da estrutura do evangelho de Mateus, fala sobre a primeira infância, fala sobre o ensinamento de Cristo, o seu discipulado catequético presente dentro do evangelho morde e insurreição de Cristo.
	Já no capítulo I, mostra a Cristologia, onde afirma que rei dos cristãos, o filho de Deus presente, na sequência a vinda dos magos, aqueles considerados por uns reis e por outros astrólogos, pois explicação para astrólogo era o segmento de estrela, conhecimento astrológico do período.
A ira dos perseguidores do império romano contra Cristo, onde Jesus já criança tem a necessidade de fugir para o Egito, porque o rei Herodes quer que Jesus seja morto. Então retorna ao retorno do Egito aos 12 anos, fazendo uma ponte. Mateus usa essa ponte para comparar uma história de Moisés quando traz o seu povo do Egito, tira o povo da escravidão para Terra prometida. Porém Jesus é citado no evangelho de Mateus, não como libertador como Moisés, mas sim como grande Deus que veio como importância muito mais relevante a toda a humanidade.
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Evangelho Mateus aula V:

No relato a partir do capítulo 5 do livro de Mateus, quando fala sobre as bem-aventuranças presente no livro. O sermão das montanhas, onde coloca Jesus subindo a montanhas para dar aquele grande sermão, Para também fazer uma ponte com Moisés, quando Moisés subiu a montanha sagrada para falar com Deus e trazer a tábua dos testamentos. Nesse capítulo especial Mateus traz a importância catequética e os ensinamentos que Jesus deixou para todo seu discipulado, todos aqueles seguidores que entendem a magnitude e a grandiosidade da essência que Jesus deixou para cada um. Daquele amor pleno de Deus para com todos nós, mostrando a importância da Justiça e paz e de todos os ensinamentos de Cristo catequético para seu discipulado.
Nos textos seguintes presente no capítulo 8, Jesus fala das curas, das libertações, das curas plenas e libertações que acontecem imediatamente após Cristo curar, mas não somente Cristo faz essas curas, mas todos os discípulos dele, que é diferente de todos os apóstolos, que aposto foi apenas no entendimento da tradição, apóstolo foram apenas aqueles que seguiram Jesus encontre caminhavam na terra. Mas já os seus discipulados são todos aqueles que tenham como ideal o conhecimento espiritual da vida de Jesus Cristo sobre a terra.
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