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Evangelho João aula II:

Comunidade de formação do evangelho de João:

Sejam todos bem vindos para introdução do livro de João! 
O livro de João tem uma alegoria bem diferente dos outros evangelhos, os evangelhos sinóticos. Pois dentro do evangelho de João, diferente dos evangelhos sinóticos, onde há sinais em que Jesus é Deus. esse evangelho, o evangelho de João, ele contempla Jesus como verdadeiro filho de Deus, o verdadeiro Deus presente que caminhou na terra. 
Esse evangelho é diferente tanto no seu teor teológico e histórico, quanto na sua formação, na formação desses escritos que fez a composição do evangelho de João. 
As comunidades existentes que formaram o corpo Joanino, a chamada escola junina, ela foi elaborada e formada a comunidade por diversas etnias. 
O corpo Joanino, existia pessoas que veio do judaísmo e se converteu ao cristianismo, existiam pessoas gregas convertida nada ao cristianismo recém-formado, os romanos existentes naquela época que se converteram ao cristianismo, existiam diversas etnias, samaritanos e todos aqueles que aceitavam Jesus como legítimo Salvador. 
Esses tipos de etnias e pessoas que formaram a comunidade que deu origem ao evangelho de João.
Outro fato interessante que vale ser ressaltado no corpo Joanino, que além de ter escrito o evangelho de João, existiam também as escritas das cartas Joaninas e o Apocalipse segundo João.
O Apocalipse que a tradição diz que foi João que escreveu, porém as cartas e o Apocalipse será feito uma aula específica para falar desses outros dois temas de grandiosidade teológica espiritual e histórica a parte desse estudo que nós estamos propondo a dividir com vocês e com todos aqueles que desejam aprofundar um pouquinho mais sobre a história do cristianismo e da formação bíblica.
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