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Evangelho João aula IV:

Sinais no evangelho de João:

	O evangelista escreve este livro, essas escritas, dividida em partes, onde foi escrito o pronólogo, onde foi escrito a segunda parte e a terceira parte que vem com a morte, crucificação e ressurreição de Cristo. 
Nesse pronólogo quando começa a falar da semana inaugural e aparece também os sete sinais, afirmando que Jesus é o verdadeiro Cristo, que Jesus é o verdadeiro Messias, o Deus que caminha sobre a terra. 
Jesus Cristo com o primeiro grande sinal, onde Cristo transforma a água em vinho dentro de um casamento, uma passagem muito lida por pastores, por padres em suas homilias e suas pregações. Onde fala que Jesus foi convidado para um casamento e nesse casamento faltou vinho, Jesus faz essa transformação de água em vinho. 
Esse casamento em específico colocado nessa passagem, o autor tinha como a intenção de mostrar que Jesus está sendo a nova aliança, ela faz a nova aliança com os seres viventes, com os aqueles que realmente aceita Jesus como salvador.
Maria ao perguntar para Jesus, indagar Jesus, questionar sobre a falta de vinho, ela entende que Jesus é o salvador, ela entende aquele cristianismo, ela está inserida dentro de todo o contexto, da primeira cristã existente na terra. 
Jesus ao falar para ela, minha hora ainda não chegou mulher, ele não se refere a simples transformação de água em vinho, ele está se referindo na morte e crucificação na cruz que iria acontecer com ele. 
Essa transformação de água em vinho, onde são separadas seis talhas, essas talhas de número 6 e comparado com o número 7 dentro da Bíblia, ela quer dizer imperfeição, Jesus consegue dentro de todas as suas imperfeições transformar em vida nova, em alegria.
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O vinho que era sinal de festa ou sinal de alegria, Jesus transforma, tira de dentro daquela realidade e passa para uma nova vida.
E Jesus faz essa transformação, este é o grande primeiro sinal que Jesus está dando dentro do seu evangelho que ele é o verdadeiro Deus que caminha sobre a terra.
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