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Evangelho João aula V:

Contemplação presente no evangelho de João:

	Olá sejam bem-vindos a introdução ao livro de João!
Dentro do livro, dos escritos Joaninos, dentro do evangelho de João, alguns pontos em destaques.
Primeiramente ele vem se diferenciar dos livros dos escritos sinóticos, o evangelho de Marcos, Mateus e Lucas, onde o livro, contexto inteiro dão sinais que Jesus é filho de Deus.
O evangelho de João vem mostrar que Jesus é o verdadeiro filho de Deus, o verdadeiro Messias que já vinha sendo esperado por toda a humanidade. 
Um ponto em destaque como vida, luz e água é um tema importantíssimo de uma teologia muito presente, dentro do livro. 
A luz que existe na passagem, escrito no livro de João, que devemos ser luz, não devemos ficar escondido, devemos ser luz para o mundo, o cristão precisa ser autêntico, o cristão deve ser luz para humanidade e não ser uma luz escondida, pois ninguém acende uma luz e deixa guardado dentro do candelabro e sim para iluminar o local, iluminar por onde passa.
A água que faz a grande transformação, a água que João Batista batizou Jesus, a água que vem trazer a vida, a vida em abundância, promessa de vida em abundância dentro do livro de João, a vida plena, aquela vida que hoje todos nós temos como presenciar e sentir a presença de Deus, sentir a presença de Cristo, não é nada comparado ainda dentro da promessa escatológica daquela vida plena que Deus e Cristo têm para todos nós, após experimentarmos a morte e passagem para outro lado, para o outro plano Divino, a vida plena que jamais os olhos humanos conseguiram enxergar, está presente muito intensamente dentro do livro, dentro da proposta colocada pelo autor para aqueles que vão fazer a leitura e a reflexão do livro.
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