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Evangelho João aula VI:

Teologia dentro do evangelho de João:

	Sejam todos bem-vindos a introdução ao livro de João!
Sou o professor Lauro e com vocês ao longo de nossas aulas estamos conhecendo um pouquinho mais sobre o livro de João.
A teologia no livro de João é muito presente, a teologia de Cristo é muito presente, o amor que Deus tem por todos nós.
Jesus dentro do livro de João afirma que ele não veio para mudar nenhuma vírgula em todos os escritos que já existia, ele veio para complementar, ele veio para falar: Amai-vos uns aos outros como eu vos amei. 
Ele veio mostrar que nós estamos para servir e não para ser servido. Nós viemos ao mundo, o próprio Deus na pessoa de Jesus caminhou pela terra para servir, para estar a serviço do próximo, para atender a vontade do pai, ser pessoas melhores, para a transformação de um mundo melhor e não para serem pessoas que vão ser servidas, umas pessoas que estão acima do outro e sim estamos para servir, estamos a serviço da dignidade humana.
Jesus dentro do livro de João é um Deus amor e não Deus castigador, diferente daqueles escrito lá no começo da Bíblia de Gênesis, onde Deus do exército, um Deus castigador, um Deus que fazia tudo a ferro e fogo, ele vem com uma proposta diferente, vem mostrar que Jesus é carregado de compaixão e misericórdia para o próximo.
Jesus dentro da proposta colocada no livro de João mostra que devemos amar os inimigos. E qual são os inimigos? Aqueles que você sente, tem rancor, aqueles que você tem raiva, aquelas pessoas que é verdadeiros mestres na sua vida, que fazem você serem pessoas melhores. 
Deus é misericórdia espera fielmente dentro no livro de João, que todos nós sejamos capazes de mudar opinião e sermos, estamos a serviços de Deus na terra, para fazermos um mundo melhor através do amor ágape, o amor sem limites, o amor incondicional, um amor que tudo aceita em nome de Deus, que tudo aceita para misericórdia do bem maior.
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