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INTRODUÇÃO A TEOLOGIA

Deus na historia da humanidade:

	A igreja ao longo século passa por transformação e atualização. O cristianismo mostra amplamente a presença de Deus na história humana. Mostra que Deus não nos abandona e esta presente em toda a realidade. 
	Desde a criação do mundo, pela fase onde cristo nasceu, caminhou pela terra, foi morto de ressuscitado, com isso ele trouxe a esperança e promessa de vida plena. Com sua morte e ressurreição ele tomou pra sim mesmo o fardo enorme do pecado. Ele mostra que é a verdadeira oferenda perfeita para a remissão do pecado de toda humanidade. A partir desse momento Jesus Ele traz a experiência de vida plena e mostra que está presente na vida de cada um. 
	Desde a perseguição dos primeiros cristãos, perseguido pelos judeus, perseguido pelo império, após isso o cristianismo passa a ser a religião oficial do império, Deus continua sendo presente na vida de cada um.
	Durante a idade média, quando houve a divisão da igreja entre evangélicos e católicos, não se destruiu o cristianismo, mostrando que cristo ainda estava presente na vida de todos. Deus ainda assim cuida dos seus filhos mesmo cada um dos irmãos entenderem e buscarem Deus de formas diferentes, mais com objetivo único de busca de vida plena em Deus. A igreja vem acompanhando e atualizando na forma de entender a busca de Deus.
	Já na história mais ressente durante o período de guerra, foi realizado primeiramente uma perseguição de judeus e em seguida contra os cristãos, para um bem político por traz disso, Jesus esta presente acompanhando e sofrendo junto de seus filhos.
	Quando a igreja de encontra no período pós guerra, Jesus esta presente naquela dificuldade, onde o mundo desmoronou em virtude das guerras, Deus estava presente.
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Acontecia nesse pós guerra o Concilio Vaticano II, onde a igreja começa a pensar e atualizar sua fé em Cristo e convida cristãos de varias denominações, de varias formas de entender Deus, para participar e atualizar a forma do cristão contemplar Deus, o senhor se faz presente.

No período em que nós estamos vivenciando, de incerteza política, instabilidade emocional, física e de saúde, Deus esta junto conosco. Precisamos colocar nossa confiança em cristo ressuscitado, nossas incertezas, angustias e fé que Deus certamente irá cuidar.
Deus esta presente na vida da humanidade cuidando de cada um de nós, de dada homem e cada humana, desse Deus que vem cuidando de cada um na trajetória da humanidade. Ele não se esquece de cada um, cada ser existente, em cada particularidade e peculiaridade, Deus esta envolvido com cada um de sua criação, sabendo a necessidade de cada um.
Precisamos estar sempre em oração, Jesus é presente em cada momento na história, precisamos estar aberto a esta inspiração divina.
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