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INTRODUÇÃO A TEOLOGIA

Pentateuco:
	O Pentateuco são os cinco primeiros livros da bíblia, que compõe o  Canon inicial de nossa bíblia. São formados pelos livros de Gênesis, Êxodo, Levíticos, Números e Deuteronômio.
Iniciando pelo livro de gênesis, ele vem mostrar o inicio da criação, explicar a formação da criação. De quando e como fez toda a criação e formação de mundo para nós usufruirmos, pois não fomos colocados nesta terra para usarmos ilimitadamente e sim para cuidar e deixar para nossos descendentes.
Deus vem nos mostrar também a desobediência do homem e da mulher quando Eva experimenta o fruto proibido, simbolizado pela maçã, simbologia para podermos assimilar melhor nosso entendimento. Deus proibiu de experimentar do fruto proibido para que o homem não conhecesse o mal, o pecado. Essa explicação vem trazer a implementação do pecado na terra.
A desobediência chegou a chegou a um ponto tão grande que Deus decidiu acabar com toda a criação e recomeçar novamente através de Noé, que segundo a bíblia, a única família justa existente. Então fez uma aliança começando novamente através da família de Noé e fazendo uma aliança perpetua que nunca mais iria acabar com a vida na terra.
Na sequencia fala sobre a peregrinação do povo hebreu e trajetória até chegar ao Egito através de José do Egito, como esse povo caminhou e como Deus esta presente na historia, como José e seu povo foi tratado como estrangeiros.
Após a morte de José e seus descendentes no Egito, seu povo se torna escravos, obrigados a trabalharem sobre forte pressão, logo aparece a história de Moises, um profeta enviado pro Deus para tirar o povo daquela realidade de escravidão e devolver a dignidade humana para cada um.
Moises vem como um salvador e tira o povo dessa realidade de abuso e escravidão, dando esperança e dignidade para cada um.
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Em seguida vem o livro de Êxodo mostrando a preparação do povo para a entrada a terra entregue através da promessa de Deus para aquele povo.
O livro dos números vem contando toda essa trajetória e percurso até chegar a essa terra prometida, junto do livro dos números que vem complementar e reafirmar essa sequencia de história mostrando o quanto Deus se preocupa com seus filhos. Mostra como Deus tem o contato com o homem, como foi inspirado e escrito da tabua da lei, como Deus desejava que seu povo fosse livre não só fisicamente e sim espiritualmente, sem angustias e anseios, mostrando a liberdade plena.
Já os Leviticos completam com a tradição do povo hebreu que deu origem ao judaísmo e em seguida deu seguimento ao cristianismo primitivo, trazendo sua importância até os dias da atualidade e mostrando que um livro se complementa ao outro mostrando os desígnios de Deus em nossa vida, mostrando o cuidado que Deus tem com todos nós ao longo desses anos até chegar na atualidade.
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